

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie dotyczące prowadzenia usług regularnego transportu lotniczego – Ogłoszenie o zamówieniu opublikowane przez Republikę Federalną Niemiec zgodnie z Artykułem 4 paragraf 1 punkt d) Rozporządzenia Rady (EWG) nr 2408/92 dotyczącego prowadzenia usług regularnego transportu lotniczego pomiędzy Erfurtem a Monachium**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej nr C 104 z dnia 30 kwietnia 2004)

Przedmiot zamówienia: CPV 62100000

Thüringer Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Infrastruktur, Referat Luftverkehr Max-Reger-Str. 4-8, D-99096 Erfurt

W tekście ogłoszenia o zamówieniu dotyczącego prowadzenia usług regularnego transportu lotniczego pomiędzy Erfurtem a Monachium, opublikowanego w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* nr C 104 i S 85 z dnia 30 kwietnia 2004 r., paragraf 2 powinno czytać się następująco:

- „2. Przedmiot zamówienia: Prowadzenie usług regularnego transportu lotniczego pomiędzy Erfurtem a Monachium zgodnie z obowiązkami służby publicznej narzuconymi na tej trasie i opublikowanymi w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* nr C 115 z dnia 30 kwietnia 2004 r., zamiast *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* nr C 103 z dnia 29 kwietnia 2004.”

---